



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.12.2022

№ 462

Про утворення ради з питань  
внутрішньо переміщених осіб  
в Оболонському районі міста Києва  
при Оболонській районній в місті  
Києві державній адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 року № 1364-р «Про схвалення Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження середньострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2024 року», з метою забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб і сприяння інтеграції внутрішньо переміщених осіб на території Оболонського району міста Києва:

1. Утворити раду з питань внутрішньо переміщених осіб в Оболонському районі міста Києва при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації та затвердити її склад, що додається.
2. Затвердити Положення про раду з питань внутрішньо переміщених осіб в Оболонському районі міста Києва при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, що додається.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Кирило ФЕСИК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

08.12.2022 № 462

## ПОЛОЖЕННЯ

про раду з питань внутрішньо переміщених осіб в Оболонському районі міста Києва при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

### I. Загальні положення

1. Рада з питань внутрішньо переміщених осіб в Оболонському районі міста Києва при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – рада ВПО) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним з метою вирішення питань, пов'язаних із забезпеченням та захистом прав внутрішньо переміщених осіб та інтеграцією внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО) в територіальну громаду міста Києва.

2. Рада ВПО у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, наказами міністерств, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями Київського міського голови, розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), розпорядженнями Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, а також цим Положенням.

### II. Повноваження, основні завдання та права ради ВПО

1. Основними завданнями ради ВПО є:

1.1. Сприяння:

здійсненню повноважень Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з питань забезпечення та захисту прав ВПО на території міста Києва;

співпраці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та її посадових осіб, представників громадських організацій та їх об'єднань,



міжнародних та наукових організацій та установ, засобів масової інформації, інших інститутів громадянського суспільства з питань забезпечення та захисту прав ВПО з метою інтеграції в територіальну громаду міста Києва.

1.2. Підготовка пропозицій щодо розробки та реалізації Стратегії розвитку міста Києва на відповідний період, а також включення ВПО до міських програм.

1.3. Залучення ВПО до вирішення проблемних питань у сфері забезпечення та захисту прав ВПО з метою інтеграції в територіальну громаду міста Києва шляхом:

участі у проведенні відповідно до законодавства громадського моніторингу здійснення заходів у сфері забезпечення та захисту прав ВПО;

підготовки пропозицій, висновків, аналітичних матеріалів та рекомендацій щодо удосконалення існуючих та/або ініціювання прийняття нових актів Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та підвищення ефективності їх діяльності у сфері забезпечення та захисту прав ВПО.

2. Рада ВПО відповідно до покладених на неї завдань:

проводить аналіз ефективності та моніторинг стану справ та причини виникнення проблем у процесі здійснення Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією повноважень у сфері забезпечення та захисту прав ВПО;

вивчає результати діяльності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у сфері забезпечення та захисту прав ВПО;

проводить моніторинг стану виконання Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією покладених на неї завдань з питань забезпечення та захисту прав ВПО;

бере участь у розробці пропозицій до проектів міських програм, інших нормативно-правових актів з питань забезпечення та захисту прав ВПО;

подає Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації розроблені за результатами своєї роботи висновки, рекомендації, проекти



актів та пропозиції;

співпрацює з благодійними та громадськими організаціями щодо забезпечення та захисту прав ВПО;

сприяє залученню фінансування на виконання програм та заходів, що містять компонент допомоги ВПО;

щорічно готує та подає Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації орієнтовний план своєї діяльності та щорічний звіт про свою діяльність, інформує громадськість про свою діяльність, ухвалені рішення та стан їх виконання;

здійснює інші заходи, спрямовані на досягнення мети створення та виконання завдань.

### 3. Рада ВПО має право:

утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань постійні та тимчасові робочі групи;

отримувати в установленому порядку від структурних підрозділів Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, підприємств, установ та організацій, що віднесені до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

залучати (за згодою) до участі у своїй роботі працівників Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, депутатів Київської міської ради, представників підприємств, установ та організацій, що віднесені до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, а також окремих фахівців (науковців, незалежних експертів, представників інститутів громадянського суспільства, міжнародних організацій тощо);

організувати і проводити публічні заходи (семінари, конференції, засідання, круглі столи тощо);

розглядати пропозиції інститутів громадянського суспільства та звернення громадян з питань, що належать до її компетенції;

отримувати від Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації проекти актів з питань, що належать до їх компетенції та



потребують проведення консультацій із громадськістю.

### III. Порядок формування складу та організація роботи ради ВПО

1. Кількісний та персональний склад ради ВПО визначається та затверджується розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації. На підставі подання ради ВПО до складу ради ВПО можуть вноситись зміни.

2. До складу ради ВПО входять: голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (голова ради ВПО), заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (заступник голови ради ВПО), депутати Київської міської ради (за згодою), посадові особи Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, представники громадських організацій/об'єднань, діяльність яких направлена на забезпечення та захист прав ВПО, громадяни України віком від 18-ти років, взяті на облік як внутрішньо переміщені особи в Оболонському районі м. Києва.

Секретар ради ВПО обирається радою ВПО з числа її членів.

3. Рада ВПО утворюється і діє на принципах добровільності, прозорості, відкритості та публічності.

4. Кількісний склад ради ВПО становить не більше ніж 15 осіб.

5. Члени ради ВПО виконують свої обов'язки на громадських засадах.

6. Основною організаційною формою роботи ради ВПО є засідання, які проводяться за потреби, але не рідше ніж один раз на квартал.

Позачергові засідання ради ВПО можуть скликатися за ініціативою голови ради ВПО або однієї третини загального складу її членів.

7. Пропозиції щодо розгляду питань на засіданні Координаційної ради ВПО можуть бути внесені головою ради, його заступником, секретарем і членами ради ВПО.

8. Засідання ради ВПО веде голова ради ВПО, а за його відсутності - заступник. У разі відсутності на засіданні голови та заступника голови ради засідання веде член ради ВПО, обраний більшістю голосів присутніх членів.

9. Засідання ради ВПО вважається правомочним, якщо на ньому присутні

не менше половини її загального складу.

10. Рішення ради ВПО приймаються більшістю голосів членів, присутніх на засіданні. Якщо при вирішенні питання голоси членів ради ВПО розділилися порівну, голос головуючого на засіданні є вирішальним.

11. Рішення ради ВПО оформлюються протоколом, який підписують головуючий і секретар.

12. Організаційне та документальне забезпечення роботи ради ВПО здійснює апарат Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

13. Засідання ради ВПО проводяться відкрито. Для участі у засіданнях ради ВПО можуть запрошуватися представники Київської міської ради та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, представники громадськості, засобів масової інформації та інші особи, які не є членами ради ВПО.

14. Рішення ради ВПО, ухвалені в межах її компетенції, є рекомендаційними для розгляду і врахування в роботі Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

#### IV. Прикінцеві положення

Зміни до цього Положення вносяться у встановленому для його затвердження порядку.

Припинення діяльності ради ВПО здійснюється розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації на підставі рішення ради ВПО, якщо за таке рішення проголосувало не менше половини її членів.

Заступник керівника апарату –  
начальник юридичного відділу

Олександр ЦАРИКОВ





ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

08.12.2022 № 462

### СКЛАД

ради з питань внутрішньо переміщених осіб в Оболонському районі міста Києва при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

ФЕСИК

Кирило Олександрович

голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, голова ради

ГОРІН

Олександр Дмитрович

заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови ради

ЦАРИКОВ

Олександр Олександрович

заступник керівника апарату – начальник юридичного відділу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

КЛЕБАНОВА

Олена Борисівна

начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

СИМОНЕНКО

Юлія Михайлівна

заступник начальника управління – начальник відділу – адміністратор відділу прийому суб'єктів звернень управління (Центру) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

РУДЕНКО

Юлія Миколаївна

представник Благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист»

ЯВТУШЕНКО

Олександр Володимирович

представник Благодійної організації «Благодійний фонд «Стабілізуєш Суппорт Сервісез»

МАКСИМЧУК

Максим Олександрович

член Всеукраїнської благодійної організації «Конвіктус Україна»

КАРАНЛГЦЯН  
Гарник Вазгенович

голова Благодійної організації  
«Благодійний фонд «Спадок»

ШАПРО  
Анастасія Русланівна

представник Благодійної організації  
«Благодійний фонд «Рідна Оболонь»

ПРОХОРЕНКО  
Владислав Владиславович

директор Благодійної організації  
«Благодійний фонд «Єднаймося»

ІВАШТЕНКО  
Світлана Вікторівна

представник Благодійної організації  
«Благодійний фонд «Есфір»

КОЗИР  
Михайло Олександрович

голова комітету громадської ради при  
Міністерстві соціальної політики України

УСАНОВА  
Вероніка Львівна

керівник дитячого патріотичного центру  
«Спайдер» м. Северодонецька,  
внутрішньо переміщена особа

Заступник керівника апарату –  
начальник юридичного відділу



Олександр ЦАРИКОВ